

На двухэтажах



Информационное издание учащихся ГБОУ ООШ с. Купино

Читай под партой



Обучающиеся нашей школы решили провести выставку- ярмарку. Ребята с мамами приготовили различные угощения, принесли изделия, изготовленные своими руками. Смирнова О. В. рассказала об истории этого праздника. Было шумно, весело, интересно и вкусно! 16 февраля рукодельный народ отмечает праздник «Починки». Починки – это народный праздник, отмечаемый ранее восточными славянами. Приходится он на день, следуемый за Сретением. Относится к религиозным, славянским.

Февральский день называли Починки не просто так. В начале февраля, а точнее, 3 числа по старому стилю, было принято чинить поломанные вещи. Другая версия гласит, что название идет от понятия «почин», и именно тогда начинали подготовку к полевым работам. Как бы то ни было, принято было отмечать этот знаменательный день трудом.

Праздник Починки, который отмечали славяне в начале февраля, пожалуй, единственный, когда было принято трудиться. По старой традиции на Починки надо было встать пораньше и начать работу. Считалось, что чем быстрее хозяин примется за хозяйство, тем больше он угодит весне. Поэтому не пристало на Руси тянуть с починочными работами до самых теплых дней. Прежде всего в этот день готовили сельхозинвентарь к весенним работам. В подготовке принимали участие все члены семьи, даже старики и дети. Так, старшее поколение производило чаще всего ремонт сбруи, иной упряжи для лошадей. Отремонтированная упряжь с гордостью вывешивалась на самом видном месте, так наши предки демонстрировали окружающим свою готовность к предстоящим полевым работам. А это очень ценилось. Мальчишки же занимались починкой табуретов, лавок, другой мебельной утвари. Хозяйки тоже не были без дела. Наводили порядок на чердаках, в погребах, затевали стирку, готовили, перебирали вещи в сундуках. А еще женщины чинили и штопали одежду, вычищали посуду. Все отремонтированное, починенное хозяйки вывешивали на забор, чтобы видели соседи.

Особенно на Починках старались незамужние девушки, ведь хорошую хозяйку быстрее возьмут замуж. Вечером, когда все работы выполнены, молодежь собиралась на посиделки. Организовывали разные забавы, где парни выбирали для себя невест. К примеру, устраивали соревнования среди девушек, кто быстрее вышьет или заштопает рубаху. За всем этим следили и оценивали. Вечера оканчивались кадрилими. В танце тоже надо было себя показать, ведь считалось, что если девушка хорошо танцует, из нее может получиться проворная хозяйка.



Российская Армия всегда славилась своими воинами. А будущее нашей Армии — это подрастающие мальчишки и девчонки. В нашей школе прошёл смотр строя и песни, посвящённый Дню защитника Отечества, в котором приняли участие обучающиеся 1-9 классов. Торжественная часть мероприятия началась с поднятия флага Российской Федерации и исполнения гимна.

С приветственным словом к обучающимся обратилась директор школы Климова Людмила Васильевна. Она пожелала ученикам развиваться, стремиться к успеху, но самое главное - быть патриотами своей Родины.

Почётными гостями и одновременно судьями жюри мероприятия стали участники боевых действий Тагиев Е.А., Тимралиев М.У., Доронин Е.А.

Каждый отряд представил отличную подготовку: внешний вид, строевую выправку, правильность и чёткость выполнения команд, исполнение строевой песни, умение командиров отрядов сдавать рапорт.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества: ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, исполнять строевые песни.

Места распределились следующим образом: I место – 7 класс, II место – 1 и 4 класс, III место – 6 класс. Все классы были награждены по номинациям.





3 - Краснов Гордей

6 – Федорова Владислава

7 – Тагиев Эмиль

10 – Гудалина Софья

13 – Сулейманов Рамазан

21- Ефимова Виктория

24 – Иванова Татьяна Алексеевна

26 – Глебов Денис

<p>Ответственный за выпуск: Халимова Анора Корреспонденты: Гудалина Софья, Гаврилов Никита</p>	<p>Телефон контакта</p>
<p>Редактор: Воробьева Елена Юрьевна</p>	<p>42-2-36</p>
<p>Тираж газеты</p>	<p>20 экземпляров</p>